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Про розгляд запиту

Шановна пані Яно!

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит на інформацію 

від 17.09.2024 і повідомляє.
1. Чи надавало Міністерство у справах ветеранів України пропозиції і в 

якому обсязі у бюджетному запиті на 2025 рік за бюджетною програмою 

за КПКВК 1511050?

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 15.12.2022 № 1286 

«Про реалізацію експериментального проекту із створення, впровадження та 

забезпечення функціонування Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-
аналітичної системи управління процесом відбудови об’єктів нерухомого 

майна, будівництва та інфраструктури» та 09.08.2024 № 903 «Деякі питання 

підготовки, подання, оцінки та критеріїв пріоритезації концепцій публічних 

інвестиційних проектів на 2025 рік» на сьогодні реалізується перехідна модель 

управління публічними інвестиціям.
Капітальні видатки головним розпорядникам (крім головних 

розпорядників, що входять до сектору безпеки і оборони) для створення і 
відновлення основних фондів з продуктивним використанням понад один рік 

мають передбачатися лише з метою реалізації публічних інвестиційних 

проєктів згідно з переліком пріоритетних публічних інвестиційних проєктів, 
схваленим Стратегічною інвестиційною радою.

Тому Мінветеранів зареєструвало у Єдиній цифровій інтегрованій 

інформаційно-аналітичній системі управління процесом відбудови об’єктів 

нерухомого майна, будівництва та інфраструктури публічний інвестиційний 

проєкт «Забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 
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незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 

сімей» із обсягом видатків на 2025 рік 4,7 млрд гривень.
2. Чи буде передбачено видатки за зазначеною програмою, якщо надійдуть 

від відповідальних комітетів відповідні зауваження і пропозиції?
Вирішення порушеного питання належить до компетенції Мінветеранів, 

оскільки відповідно до абзацу третього пункту 4 протоколу № 2 засідання 

Стратегічної інвестиційної ради під головуванням Прем’єр-міністра України 

Д. Шмигаля від 10.09.2024, міністрам доручено опрацювати та провести 

консультації із заінтересованими сторонами щодо пріоритетних напрямів 

здійснення публічних інвестицій у відповідних сферах за рахунок коштів 

загального фонду державного бюджету, визначити відповідні концепції 
пріоритетних публічних інвестиційних проєктів з Єдиного проєктного 

портфеля здійснення публічних інвестицій для фінансування за рахунок коштів 

загального фонду державного бюджету з урахування інвестиційних індикаторів 

програми «Ukraine Facility» та подати відповідні проєкти на схвалення 

Стратегічної інвестиційної ради.

З повагою

Заступник Міністра         Роман ЄРМОЛИЧЕВ

Сергій Сізик 277 54 18


